

喜神：東	東	南北歲
財神：東	東	南北
日煞：南	南	虎 21 歲
日沖：東	東	
宜：嫁娶	出行	納財
不：納畜	祭祀	交易

好開心 金沙銀髮族玩室內定向尋寶



金沙衛生所辦理「銀髮族室內定向尋寶遊戲活動」，長者們開心參與，在講師、志工協助下，於遊戲中體驗並完成任務，相當滿意並期待再參與。
(陳麗好攝)

記者李金鎗／金城報導
金門縣退休教師協會昨日召開第五屆第二次會員代表大會，除聽取上次提案執行情形報告及會務工作報告，並討論通過六項提案。理事長吳友欽針對地區退休公教人員改善年金方式、及長照2.0推廣社區照顧服務，讓年長者可以在社區就近受到照顧，提出許多建言，以爭取自身權益。

金門縣退休教師協會昨日上午假莒光山莊召開第五屆第二次會員代表大會，由理事長吳友欽主持。金門縣政府教育處江支森到場參與。會中經過會議討論，通過六項提案，包括，審議10年度歲入歲出經費預算案。審議10年度工務計畫案。審查3節配售家戶配酒十打購價差作業協會公務基金案。審議今年欣逢金門八二三砲戰六十週年紀念、國防部原邀請蔡總統抵金參與和平鑼鼓儀式取消，抗爭活動案也取消。審議該會退休教師多人臥病在床，請重新拆開整修。

老老師也會病老 退休教師協會關心長照

記者陳麗好／金沙報導

對於新政府上台後，認為國家財政困難必須將退休軍公教員退休俸列入年金改革案，理事長吳友欽詳細分析、說明自今年1月1日起實施之年金改新制將對您造成哪些權益損害；以及提供您未來爭取權益之教導原則，也詢問所有與會人士訴願書、復審書，只需填寫個人基本資料，即可快速提起救濟程序。

（截至107年5月底）共計1萬7千多人，占全縣總人口數之46%，可見地區已趨向高齡社會，伴隨失能、失智人口增加，相關的照顧服務需求也同步增加，希望政府推廣社會服務資源，方便大眾申請長期照顧服務，藉此提高照顧者的品質而努力，讓年長者可以在社區就近受到照顧。

會中也敲定108年度工作計劃，會中也敲定108年度工作計劃，會中也敲定108年度工作計劃，會中也敲定108年度工作計劃。

光山莊辦理農曆春節書寫春聯大放送活動，會中也敲定108年度工作計劃。

後安排前往大陸參訪活動，會中也敲定108年度工作計劃。

書畫聯展活動等等。

歡迎訂閱金門日報

戶訂以免
台六個月資
上郵費每月訂
費180元

郵政劃撥
帳戶金門
日報社帳
號17768530

刊登廣告
訂閱報紙
請洽本經理
部電話：332374
傳真：330884

本報廣告效
益宏大・彩
色版面新穎
提供廣告設
計編排・長
期廣告優惠
敬請踴躍訂
閱本報

本報並具有
資料收藏保
存參考之價
值

金沙衛生所辦理「銀髮族室內定向尋寶遊戲活動」，長者們開心參與，在講師、志工協助下，於遊戲中體驗並完成任務，相當滿意並期待再參與。
(陳麗好攝)

金沙衛生所辦理「銀髮族室內定向尋寶遊戲活動」，長者們開心參與，在講師、志工協助下，於遊戲中體驗並完成任務，相當滿意並期待再參與。
(陳麗好攝)

金沙衛生所辦理「銀髮族室內定向尋寶遊戲活動」，長者們開心參與，在講師、志工協助下，於遊戲中體驗並完成任務，相當滿意並期待再參與。
(陳麗好攝)

823再轟病媒蚊 小金門將進行全島衛生消毒

金沙衛生所辦理「銀髮族室內定向尋寶遊戲活動」，長者們開心參與，在講師、志工協助下，於遊戲中體驗並完成任務，相當滿意並期待再參與。
(陳麗好攝)

刊登廣告
訂閱報紙
請洽本經理
部電話：332374
傳真：330884

本報廣告效
益宏大・彩
色版面新穎
提供廣告設
計編排・長
期廣告優惠
敬請踴躍訂
閱本報

本報並具有
資料收藏保
存參考之價
值

睽違52年 吕紹全林穎欣亞運射金



【中央社記者龍柏安雅加達19日電】由19歲的林穎欣與21歲的呂紹全，今天在雅加達巨港亞運射擊10公尺空氣步槍混合團體賽決賽，以5:2擊敗中國奪金，寫下亞運史上開幕兩天就拿金牌的紀錄。

10公尺空氣步槍混合團體賽共有22國參賽，採輪流發射，50秒內2名選手需各發射一次，中華隊在資格賽排名第5，壓線晉級決賽，接下來則試射3輪後，分數保留至後面淘汰賽，接著每一輪分數最低的隊伍被淘汰，一路比到冠軍出爐。

中華隊在決賽前3輪試射，就領先排名第一金，賽後獲頒總統賀電及獎勵金。〔中央社〕



亞運武術長拳決賽率先登場，中華隊蔡澤民拿下銅牌。
〔中央社〕

奪長拳隊史首面獎牌 蔡澤民：獻給家人

【中央社記者龍柏安雅加達19日電】去年台北世界大學運動會銅牌好手蔡澤民，在2018雅加達巨港亞運首次拿下了個人銅牌。

武術男子長拳本屆共有17名選手參加，蔡澤民是第8個出賽的選手，而長拳也是本屆雅加達巨港亞運首次頒出的拳項目，以總分97分，拿銅牌，這也是本屆亞運首金則由中國選手孫培原拿下了。

今年比賽包括體育署長高俊雄、高雄國家運動訓練中心執行長李彬等人，都到場觀賽，看到蔡澤民的精彩表現，紛紛鼓掌以熱烈掌聲並大聲替他加油打氣。

就連場邊南韓的加油團，看到蔡澤民演出後，都忍不住跟着鼓掌歡呼。

【中央社記者龍柏安雅加達19日電】台灣武術男子長拳好手蔡澤民，今年雅加達巨港亞運武術男子長拳決賽，以97分拿下了本屆亞運中華代表團首

最高分數，同時也是隊史在亞運長拳第一面獎牌。

〔中央社記者龍柏安雅加達19日電〕由19歲的林穎欣與21歲的呂紹全，今天在雅加達巨港亞運射擊10公尺空氣步槍混合團體賽決賽，以5:2擊敗中國奪金，寫下亞運史上開幕兩天就拿金牌的紀錄。

由於武術長拳是今年亞運第一項決賽，也是本屆雅加達巨港亞運首次頒出的拳項目，以總分97分，拿銅牌，這也是本屆亞運首金則由中國選手孫培原拿下了。

今年比賽包括體育署長高俊雄、高雄國家運動訓練中心執行長李彬等人，都到場觀賽，看到蔡澤民的精彩表現，紛紛鼓掌以熱烈掌聲並大聲替他加油打氣。

就連場邊南韓的加油團，看到蔡澤民演出後，都忍不住跟着鼓掌歡呼。

【中央社記者龍柏安雅加達19日電】台灣武術男子長拳好手蔡澤民，今年雅加達巨港亞運武術男子長拳決賽，以97分拿下了本屆亞運中華代表團首

最高分數，同時也是隊史在亞運長拳第一面獎牌。

生物老師王俊凱獲選教育家部落格人物典範



生物科教師王俊凱帶學生接觸大自然、學習如何照顧生物，進而學會珍愛環境和尊重生命。

〔中央社〕

【中央社記者許秩維台北19日電】八里國中生物老師王俊凱帶學生接觸大自然，並成立生物研究社，帶學生學習如何照顧生物，進而學會珍愛環境和尊重生命，獲選為教育家部落格人物典範。

教育部今天發布新聞稿指出，在新北市八里國中任教生物科的教師王俊凱，帶領學生學習如何照顧生物，並結合生物研究社，帶學生學習如何照顧生物，進而學會珍愛環境和尊重生命，獲選為教育家部落格人物典範。

「環境教育必須從切身體驗」，王俊

凱表示，在課堂上不看課本或影片，往往達不到預期效果，不如帶學生親自走一趟，接觸大自然，才能對他們有所啟發。

王俊凱認為，生物研究社的成立，有助於培養學生的耐心和责任心。王俊凱帶學生到紅水仙溪溯溪，有一次王俊凱帶學生到紅水仙溪溯溪，意外發現外來種蜥蜴「綠水龍」，進行生命教育，同時成立飼養綠水龍並作為教學用途。王俊凱在校內成立「生物研究社」。

〔中央社記者楊思瑞台南19日電〕臺南市新化區園藝業者林錦文研究栽種原產於澳洲的手指檸檬，經過6年培育開始收成。林錦文表示，手指檸檬在國際上屬高價食材，風味獨特，是適合在台灣推廣的精緻農業作物。

林錦文今天受訪時表示，手指檸檬因外形像手指頭而得名，顆粒狀的果肉具光澤且飽滿，吃起來脆脆的，口感類似萊姆，但香氣、風味很特殊，在國外是以公克計價的高級食材。

他說，手指檸檬的用途多樣化，國外有許多

**專營乾濕分離
淋浴拉門**
台灣製造・用得安心
凱撒衛浴
歡迎蒞臨參觀

展示中心 金城/金城西路三段72巷2弄39號 323-385 山外/金湖鎮黃海路5號 332-767

G-MOTION 活動開打 6/8開始 截止時間依公司規定
GIORDANO 佐丹奴金門店 消費滿額配件\$2,200元
即可享拉鍊再優惠折價9折、85折、80折
P.S. 配件本身不再配合折價
CASIO POS系統/收銀機 金門總代理
餐飲。零售。開店。電子發票。
讓您生意興隆的首選!!
Aver Intelligent education solution
Aver

安心託付，順利應付
安順生命事業
技術總經理 203-000454 203-006666
各式壽衣 壽板 葬儀百貨 骨灰罐 專業檢骨
專業場會佈置 在台臨終處理 返金進塔
金城鎮浯江路30-1號 電話: 323050 電郵: 364444
烈嶼鄉東林街77號 手機: 0928-527557
（中央社）

手指檸檬因外形像手指頭而得名，顆粒狀的果肉具光澤且飽滿，吃起來脆脆的，口感類似萊姆，但香氣、風味很特殊，在國外屬於高級食材，可用来製作蛋糕、握壽司、沙拉等美食。

（中央社）

手指檸檬因外形像手指頭而得名，顆粒狀的果肉具光澤且飽滿，吃起來脆脆的，口感類似萊姆，但香氣、風味很特殊，在國外屬於高級食材，可用来製作蛋糕、握壽司、沙拉等美食。



到太極拳這種「老人運動」，蔡澤民坦言，的確很多同學會誤解，不過他懒得解釋，這才是最難的部分，我必須對著鏡子，一次又一次地打，找出對自己最好的擊發時間。「張懷寧並強調，他非常感謝林穎欣在就讀林高中時的啓蒙教練郭孟熙，一

次加到這麼高的分數吧。」

蔡澤民解釋，武術中套路人人會打，但要如何打得好，還要打出自我的獨特性和目擊者的選手，蔡澤民倒不覺得自己有什麼也起，他強調，就算自己是第一人，他們聯絡，他們依舊很支持我，也很體力，送他去學習武術，一練就是20年。

他希望未來還能有第2個甚至第3個人的時候的蔡澤民，在父母眼中就像是個過動兒，爬牆爬樹樣樣來，家爲消耗他剩體力，送他去學習武術，一練就是20年。今年轉戰亞運，獎牌成色沒能升級，對他坦言，各國選手表現都有提升，不過第一次參加亞運就能奪牌，仍讓他興奮和

激動，對於將可獲得90萬國光獎金，他說：「會先交給老媽，他們會要我存起來。」

（中央社記者龍柏安雅加達19日電）小

蔡澤民從小學年級開始習武，也一度兼練田徑短跑，上了國中後，他開始參加青少年賽事，也確定要朝武術發展，他開玩笑地說：「當時我沒想到，田徑是比較熱的運動。」

對很多人來說，一聽到武術，就會聯想

他說：「我還蠻想想想。」

蔡澤民解釋，武術中套路人人會打，但要如何打得好，還要打出自我的獨特性和

風格，這才是最難的部分，我必須對著

鏡子，一次又一次地打，找出對自己最好

的成績，他幽默說：「大概是靠著我的長

的自己，我得會比以前更遠，想的東

西也比以前更仔細。」